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CERTIFICACION
La血frascrita Secretaria M皿icipal de esta ciudad,叩r eSte mCdio CERTⅢCA: E丁ACTA No.20 de SESION

ORDINARIA del dia martes ocho (8) de septiembre del afio dos mil v壷te (2020), que literalme皿te dice:

±豊エ土岐生壁一Rc皿lid口s軸I己詰暮Ibtal軌}iu鵬5 dt= 1a Asoci郡itJl漢de G田山er。S y AgI壇u同res de Atl色軸的

(AGAA)○○ El1 1a ciudad dc La Cejba, Depart劃l珊tO d。 A班nt血a l雅o鵬y do耽minutos de la mafiana del

dねmartes ocho (呂) dc scptie皿br畠del a緬d鵬r†一il vGintE (2020),鴨固丁も鮎証r1 0皿咽血L観H脚O「a畦

Co坤o輪Ci6n M皿ieipal咄0 1a Pr鮪i血eIl壷曲S珊I- AIcald巳MⅢ血pal血ry F軸C料u組bi。 A剛胆,叩宣書

asistencia dc la Vice A]caldesa Mu正cipal Alba Estela Z巳p巳d覆P出口y ]。S S轟res R鴨idor跳叩Su Orden: 4什

Alb帥O Jose R耽onco To鵬S, 5{’Carlos Al匂a血o Aguilar Ponce, 70 Gem如Leo鵬l Cr肥P批,場n M乱調ic上o

C抽Ⅹ Ceballos, 9u Alba Ruth Zavala hias, 100 R壬開rdo Ad証筒A7C伽打舘nch能○○ P把舘nt瑞ぬmb竜n los

Abogados Gem如Mo血Oya Tinoco Pr鰯鵬dor Municipa時H巳Ⅲy L垂れMe晒jas Asesor Le由d巳Ia

Corporacidn MⅢ1icipal・場Estuvieron ausentes con excusa †os Regideres lO Oscar Mor孤O M阜転2O Gustavo

Aio購o血as血as’30 R抑6n Antonie Leva Bu血es, 6什Emely Ma鴎l Perez Figueroa・- Todos ante la Abogada

Wanda Ar即eta Secretaria M皿icipal que da fe‘- Se pro耽dj6 de [a siguieI11e m皿巳ra: 11].一Comprobac血del

qudrし⊥m‘- 20.一皿vocac竜n a Dios dirigida por la Regidora A]ba Zavala○○ 30○○ Ape血「a de書a Ses工dn por el

Sefior AIcalde Doctor鵬RRY SARIO.- 40.一Lectu附’discusibn y aprobacidn de la Ag印da.- En跳te p皿to

E案E岐idor Albe巾Reco鵬o: Solicita que se ag鳩即e aねagenda la rati鮎ac品1 del Act租Nl). 03 de Ses血

de Cabildo Abie請O Celebrada cl df摘軸do siete (7) de∴m紺糊del afro en curso, refe皿tC al Pny軸de la

C拙e 8 y el tem且Readec雌ibn de la deuda con el Banco Financiera Comercial Ho⊥1du雌ha, S.A. (’BANCO

FICOHSA)・- Le蘭a la agenda fue aprobada po丁皿紬血idad con los p皿tos agregados.- 50.- Excus舐de los

皿embm寓〔 e L粗C叩叩相聞Mしmici囲l〇°柑"案NFORM騰:叶- Nllmera=,)嶋I S疏or AIcal車E坤伽航

書朋lTliembms de l租H寄nOra心!e Co岬O輪C工dn M皿ici両漢o s面ieJltC: Como鱗de餌c叩ocimi孤to同山es厄握

租血Il壷s血Ci血vien巳aI丁aStrando皿a serie de d亜ultnd巳s financieras debido al gr珊endeud劃hento vers雌上a

b車a recaudacibn en la “l’esore血M田舟pal por la rete鵬i6n en la fuente de todos肌es血os血butos en los m各s

a]tos cnn巾bnye巾錬,血pidiendo de esta for珊皿a Sana印CuCidn pr蹄upuesta正a, ya que nO nOS Pemite

ha耽r皿即脚PrOgramaCj61「 。e pagos ‘書[T巳閉rantice el cumpI血e皿to de todas肌estras obl屯acio鵬,- L鮎

re脚dos正butarios d呂l a軸2020膏一同prime=正II鴨Str巳CreC亡er脚光富加se ob綻醐en COmParativo dc l鵬

r帥栂icos de los afios 2018, 2019 y 2鵬0, d巳bido a la qjecuc竜n de皿S土stem細co proc鍍o d巳cobr甜1捌; Sin

embargo ]os r鳥ctos del C0V皿-19 nos h租ge鵬愉do l鵬輪ida del cua脚ta por cie血o (40%), y Para evit紺

rcp軸ir el patrbn del a正o 2019. en donde incumpliⅢOS los pago呂的n el Ban脚FIC0HSA」厄v血donos a ]a

叩描粕旧idn de皿e舶S OP釘adm鋳ad皿正面証vas y b細ICahas, Il。買一皿g掴叩Ii脚皿reCOrte de]珊剛"帥書嵐

叩T Ci軸O担0%) en肌estra垂cucibn de gastos corri印tes p創愉el r巳s十ant巳de este輔o y el pr脚puesto del

afro 2021・- A鵬esta c正sis ven血os eyecut紬do皿PrOgra鵬de aumento de ingreso y reduccidn de g継tOS

COITi紬teS, q鵬nOS Pe皿ita lln朗r en皿a m叩r COndicidn珊mGi珊a喜c竜FTe del presente afio, y mg担ra塙

r料decuac血del lIleS dt: e脚O del軸dos血1 v血高田0"- En v血d de lo孤tes seflalado, y Siendo qしle eS de

COnOC血eIltO P冊lico la rez串dad軸紬Ciera叩e nos aqu的nOS VemOS en la oblig租c血de so血tar al Bamo

Ficchsa la readecuacibll脚l鶴Gundiciones de los prestamos susc正os‥ 1〇一塑型,寄e inteI一睡聖書音型rrie鴫S y

脚iねIi捌ci6n,姐_聖堂堕田嶋Ⅱte‥ A l覆fecI地的tiene皿adeud叩or conccpto de iT'ter粥S COHient巳s叩e

asciende a l観s皿a de DIEC厩蒔M乱LONES DE LEMPIRAS (L. 1印00,000.00), los que ofrec帥os

amortizar de la sigu竜nte掃m租う皿PagO de CUATRO MILLONES DE LEMP職AS (L- 4,000,000・00) y e]

rest劃te caPitalizable○○宣〇〇人叩I融i6n de Pl批0‥ Confome al Decreto Legislativo N血皿eTO 34,692 de fecha
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CatOrCe de julio del afio dos l出dieciocho, la M血cipalidad de La Ceib租fue autorizada a readecu紳Ia deuda

e…叩lazo叩e nO eXCeda a !os qu↑鵬摘os contados a Ia正r de la島cha de la pubIi飴cjdn del mismo, y

Si削d寄q鵬e置p庇n跳tabl軸ido en eI pro購so de r鍋deG間Cidn supra re量ac王onado es de ciento veintc mc粥s

(書0 afios) por lo qしIe a血nos queda皿e坤acio de tiempo para extender el pla抑Para el cumpliⅢiento de esta

Obligaci血de cincu帥ta y Seis (56) mcses∵ 1.塾如粗anual d隼I臆音調廃tamo en」旦守狸坦ad de Y即NTE

堕出土旦吐咽S臆旦E LEMPIRA　吐2胴帆000・001塾望P垣I v堆t叩軸de賞veinte哩I.重ね血tO伽坊l;

Como se desprende del an拙sis de nしI穂trOS rentisticos de los afios細8書2019 y del phmeT Sem紺re de1

2020言皿tO∴COn e‖匝O de c叩proyectado al afio 202上Todo esto coITtrastado con皿est鵬gastos

COrrientes, a ]os que se les ha aplicado un reb却en el mismo porcen両e; tOde esto coIlfome al progra雌de
十　　　十

時ducc工6n de gastos∴COrrientes que estamos事vcⅢt抑doうy q鵬∴ l10S da皿r鮮血紬te proyectado de

DⅢCIS]肥TE M皿ONES SETEC聯NTO磐SETENTA Y NT冊惟M皿SEISC帽NTOS T]OS LEMPIRAS

叫17,77叩舵.00), m壷el紀rw壷品壷塙d制da qLl巳P舶isa d巳una re紀rva me膿胸1 de S削S M旺LON里S

TR挑C臆NTOS VEINTIS帽TE MIL SEISC旺NTOS DOS LEMPIRAS CON CEro TR悌CENTAVOS

(L 6’327,602'03)ブCOn la act田al巳s血血ra de量pr細孤o'一2.地霊地車負担唾t脚de in叫女御e書町鮒繍血O

n心血erO 2l-42雛7唯坦A血alme書lt巳C∩l市町e al pl狙d巳amo山勘Cidn vig印te la t粘a aplica血al pr台st抑0

relacio的do es dcI once por ciento肌山口=恥囲r∴喜as mi鮒騰耽m蹄甜高es坤鵬t雅紀軸由a書a

redu耽ich al diez por ciento口0%).一3,岬二Con教組11珊鞘血C山a de

測mO両zaci叫el remaⅡente de c叩it観上呂olicitaⅢ0S S巳eXtienda租川嶋吊d plazo y se concen鵬軸u舶CuOta

bomba・着Por todo lo劃teS eXPueStO, S。licito a丁a C叩OraCi6n M皿icipal se鵬auto正ce pre鮒t紬esta

PrOPueSta de readec雌血al B柵co Financierfl Comercねl HondⅢ軸S-A'- E旧elaci血a lo e坤r軸d叩or el

S轟「 A固de MⅢ正直母上岬二
Sol融o紀apruebe ]叩rOPueSta de問d剛納品l d巳1額d帥d掴し}I!宙帥脚Fj皿l壷旧Co朋r血Hondur轟,

S.A’甲的HSÅ)置b車} E漢d珊etO皿127-2016 y咄0 los art血l鵬2 γ 4曲面rm10拒耐掴血t柾即「 el

Pod即Legisla血o y se拙toriee al S軸or AIca嶋e Mur血pal pre純n血血由「鍋P叩しI儲油川Ia instit叩i6n

bam紳ia.-軌c厄m的ibn且Ie S巳Cundada por el Se的r Alealde M皿icipaL○ AⅢPIi櫨mente a舶鵬拍da y

disc血也La H。量丁0r抽e C叩Oracidn M皿idi]珂POr皿an血idad ACORE血pRTMERO: Aprob甜1櫨

PrOPu蹄t租de醐decuflC血de l租dcl事da con B肌CO軸脚轟ra軸m帥謝Hundu亜互S,A,岬的HSA)書b加

t:l d軸r巳to No" 127-201b y坤O los articulo呂2 y 4 del mismo decreto emitido por el Poder LegisIat上皿-

印刷rN皿0: Aし一tO正zar al Se的r AIcalde Mし血cipal pro耽da a pr弼ntarねpropuestfl de嘲dec脚壷田a賞

B糾co抽arlCiera CoⅢerCial Ho皿d皿師a S"A'世COHSA十丁珊〔旭脚: Se ins肌ye d la S脚的血

M皿icipal ce亜car el p「ese11te P皿tO de Acta a los Departamentos de AIcaldfa, Gerencia, Tesore血,

Co地肌dad, Aud王toria y a los inter軸dos pa輪Sll COl10C血i帥O y珊es cousiguientes○○ EL PRESENTE

ACUE聞O QUEDA APROBArm Y RATIFICADO I)E CONFORMIDAD CON EL AR両CULO 36

(R珊ORMADO MEDEANTE D聞RETO 127-加00) DE LA L嶋Y DE MUNICIPÅLIDAI)ES

ⅥGENTE.一NⅢ調eral II")旦|上岬n王ero塾e叶SaI捌do , G豊里垂軸n軸a置‥亜ce皿a Pusentaci血

袖diov血d a los pr粥ntes sobr色皿a prOPueSta de negocios para los servicios de cobro con両eta de c蒔dito

y d軸叩o調el B紬co Ff棚田Ciera Comercial Hond皿弧a, S"A・ (FICOHSA),軸P融ica pemit壷brindar y

患拙ar opciones de pago a肌estrus co血buyentcs.-巴白雨ema peⅢ正e realizar los∴的b「os om皿

d画esitiW robusto・ en CasO de requ巳止血ovi宜dad con m鴨轟n por S帥耽lu血, CO騰Ctad掴Ia red d色l

血emet o血的tel繭富南国demds con el POS se pueden realiza血aII脚Cjo晒s血鮒Ⅲ珊te CO胴C帥糾壷e鳳o
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de la ta両a, Para mayOr rapidez担giene y protecci6n, y宜na克捌CO皿la impres竜n de voしIChers○○ Co皿血鵬e獲

diciente: Brind孤do una amplia explicacidn de los costos, aC巾almente existe皿beneficio especial q鵬

co鵬iste en los servicios sin costos por el temino de tres (3) meses, seg心皿los resultados叫e Se Obte皿gan, en

el mes de enero del prbximo a面o se con血uara con la皿egOCiac工bn○○ En re融i6n al tem乱pr Sc宜gr Au捌Ide

即esenta la si望匝ente moci6n: Que se血plementen los servic土os de cobl’O a los con巾buyentes a舶VeS del

sistema POS y que el Banco Financiera Comercial Hondure軸, S.A' (FICOHSA) proceda a la prestaci6n de

dieho scrv工cio por el temino de tres (3) meses sin costo alg皿〇・輸Dich繍mOCidr fue sec皿dada por el Regidor

Ricardo Azcona.- Su鱒cientemente ana丁i捌da y discutid租La Homrable Co岬OraCi6n M皿icipal por

皿血midad AC伽皿b‥血pleme咄r書鵬servicios de的bro串os con曲uyent既油甘Vds del siste咄POS y

que el B抑CO Financiera Com餅℃ial Hondu画a, S.A, (即COHSA) pr的eda a ]21 Pr巳StaC誼n de dich鵬肌壷o

por e=卸正m d革tr跳(3) m跳錬sirl COSto咄皿0,喜S諒膝皿Tys a lq Sec「etaha皿量れicipal c巳r正鯖car e亘r巳紀nt曾

PuntO de Acta a los Departamentos de AIcaldfa, Tesore血, Gerencia, Contab批d:rd’Au抽oria, T正butaci6n,

血fom軋ica, al Banco Financiera Comercial Hondure軸, S,A.肝ICOHSA) y a los誼t訓電sados p紺a su

COnOCimiento y　龍1eS COnSiguie血es.-　EL PRESENT帽　ÅC車用RI)O QIJEDA APROBADO Y

RA▼l「HrlCA皿O l]廿⊂贈NFORM脚AI] CO叩珊ARTicuLO 36 (REFORMADO MEI)IANTE

冊且CR廿TO 127事抑伽) I]E LÅ LEY DE MUNEC重PALⅡ)AⅢ聴VIGH田嶋.- Nu帽章r租看案書書.)冊冊霊」OS

S繭ORES臆臆VⅢG喜L後聖書M即E生CO畔エADOR MU哩ロPAL.÷ SA血、臆臆,S姓G鯉塵」虻童R哩

MUNICIPAL Y JUSTA CbRDOVA. T鵬OR円RA MUNEC営PÅL。書仏SUNTO: SOL量CITUD DE

AtImR肥A製dN DⅡ TRASLADO朋FONⅢ〔懸I]甘L ÅCT皿L P髄SUPt岨STO MUNICIPAL

FON LAS A遡豊里金蔓坤坦壁書臆せ二塁嶋NGLON曲S DETALLADOS PARA Cし哩坦出しp野LIGACIO叩膝

POR∴CONCEPTO DE PRESTACIONES. PRESTAMOS∴用　事NT嶋R嶋S軸S. HM髄ÅRGOS Y

RECOLECCIdN DE I)且SECHOS SOL皿OS Y OTROSL葛Lec血ra再i脚sidn、 tranSCripci瓦L- La Ceiba,

20 de a宮osto de 2020.- Dr. Jer町Franci鮒o Sabio.- AI脚lde Municipfll.」 Su d粥即cho.- R騰PetuO論調珊te

脚s p珊正tim朋solicit糾Ic sc sirv叩r悌地軸組te l朋mie皿br飾d鉦a ,皿mo「抽音e塙叩く皿証n Mli¶両町書目両I

Prd畠Ⅲ打鵬王b書l de血坤0, e書同軸do de冊ndos de漢a血櫨書pr鱗LIPLl曝tU IIluIlit;iIJ山u皿l服拙1掛軸i皿出y

rcng喜o鴫s叩e se de†拙an se宮山c岨dro a出unto・- Esta propuesta esta fundamentada∴en l乱叩CuC誼n

P嶋洲P鵬St糾ia曲p「粥両日揃0,叩S l¶ll稀両州叩肥叩紀町{一Vi正{}¶肌一丁=o蔦r印鵬口鳶Su砧c血鞘T粗相記}正

謝南鵬江]〃l巳叩n!-鴨。ll捕PtO血p憫t耽i口重l掬うPr騰t嵐Ⅲ朋e出陣巳呂巳Sさ巳Ⅲb甜苫朋y r的01帥Ci血de b拙u冊y血鵬.-

両肌血m鍬両生　^bu甜億" Vi嶋i書io M帝櫨, Co血櫨血or M皿icipfl量〇一　血g軸心ro　軸珊訊l卿加, Ge鵬nte

M蘭書ici岬l.- Lice鵬iada Jus厄C血dov軸, Tesorera Munici喜劇1・- MUN量CIPAL皿AI) DE LA CEIBA,

DEPARTAMENTO DE ATLANT量DA.- CUENTAS DE LAS CUALES VAMOS A TRANSFERIR AL

ま7皿E FE陣RERO宣0書0.。

COD嘉個O PRESUPUESTARIO �D囲欝CR量PC量〔〕叩 �　1 A眼O膿ADO 

02-01-118 �Co重lt,Patronalesp紺aelSeguro �L2つ000う000.00 

寄2-Ol-21l �Energ王aE16ctrica �L.3う000,000.00 

0曇置01書2さ与 �C叩l土筆王も宣lyG鶴tosB繍n鴨紺ios �し。2,叩0,脚0,00 

鵬細0ト534 �Tranfer.Corri,aEmpre.P冊licanoFina乱 �L3,000,000.00 

04-0之-44l �Adquisici6ndeEquip.deCollStrueCi(うn �L.生動00身櫨的.叩 
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04_02_46獲 �CoIIStr鵬.Adicio腿SyM車or租sd色Ed苗 �量..上皿0担()凸,脚 

04-0‡-4軸 �C帥虹^航"yM匂0雌d色V前eれd日昌 �L.ふっ的O。叩0.叩 

04-0亀-46命 �M♀jor騰dcね呂C孔11蹄 �L畳,廿的つけ叩,叩 

04-凸と-4古7 �M細山en王mientosd昏los抽qu辞 �1,.上的0,伽寄.脚 

04"0王0486 �〔〕011StnlCC,Adic,yM車or紙De邑am]書漢o �し,畳,O∪ひっ的O.【J() 

04-0与-4丘も �M車orⅢ正帥tOd留IEIC州e �」,王,脚U,伽ひ.(JO 

0互-0与-4命日 �仁脚呂。Ad王片yM屯廿博庇寄b丁拙 �漢書,㌔(刷周り(事,(書く) 

04-09-4色8 � Cmt.Ådic.yMqjr,deOb輪U出納isti拍 �L〇㌔的臣00住的 

0ユー漢0-4心思 �C即t.Adう瞥,yMEjr.d号Ob腸U心an雨f蘭 �L㌔脚寄さ的寄,脚 

T冊TAL �」,‡1ず脚0,脚冊事伽 
i;音音音∴‥、音し-喜一園丁J」」⊥・山-▲一山一〇○○・叫・ 

MUNICIPALIDAD DE LA CEI駆A, D田PÅRTÅM嶋NTO T]嶋AT看-,ANTII)Å○○ TRANSF廿蹴ENC営AS Å

I」AS CIJ冊NTAS nE H轟RE呂nS AL王7 D鴫FEBRER〔〕 20ユ0。,

亡寄Ⅱ†噛凸 PRESUPUESTARI〔事 �冊田島鴨R量甘言暮寄H � �AP且冊RAⅡ【〕 

寄書重01_1丘漢 �B即日砧寄s亡寄m甘eⅡ轟。n巳SV租壷 � �十㌔,畳つ的0,凸的.的 

03-寄主了漢与 �A皿古耽u中仙丁子細山鴨Ⅴ正旺{ �)看「l.=甘. �T」.生寄伽,伽乱伽 

胴一件l∴了郎 �し)雨証印記紀uldeC書1帥†鵡叩r恥部r ��十十細)即冊　圭 
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PRE紬NTE ACUERDO QUEDA AIJIROI]ÅDO Y RATIFICADO I)I] CONFORMIDAD tON冊I,

ART王C田0　36 (R珊ORMADO MEDIANT廿I)ECRETO 127-2脚) DE LA LEY　耽

MUNICIPALIDADES ViGENTE.- Numeral V〃)岬

血OCi6n萱o si箪uie血tC: Solicito sc rat脆que e獲Acta No, 03 de Sesibn de Cab抽o Abierto cel曲r租da el dね

S細胞do siete (7) de m紺zo de置afio dos mil veinte (2020), referente al tema ``Valjdez, r巳n。V糾O mndi且oar el

Acta No. 02 de書a Sesibn de Cabi量do Abierto de f料ha v誼正調0 (21) de胴)ro del軸d。さmil quin耽(20」 5),
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塑星。, AGO DE I心耳UESTOS臆臆臆埋UNICIPALES臆POR EL面RMINO PE DOS A舟OS, A上生
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的脚寄im血to y fi'l粥　C叩Sj即宙tes〇一I丑」 PR悌ENTE ACUERDO QUEDA APROEA恥　Y

RAT量FICADO鵬CONFORM皿A冊i CON町ART盲で二I出n 36 (R珊ORMÅDO MEDL4NTE
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INDI丁STRIA Y COMERCIO A LA COOP曲IIATIVA D田　AHOREO Y CR嶋I]嘉TO IIANTONI

LIMITA皿A PR耳S廿NTADA P凸H LA A騰OGAI)A ANA JUL喜A N廿叩田Z ACOSTA H叩　S十丁

CO叩)喜CTb叩珊APOD嶋RAI]A I凧GÅ廿“軸両脚一冊t"書証山南即書叩r{諒血打抽品一血: 〔t亘rr諒品

阿り正面正一可動皿ÅR寄書皿町丁¶I篤A皿鼎」噛O叩。- ,Ⅲ珊町田PLAN書中冒きÅ日面Ⅲ暮Ⅲ肌皿○○

でÅSUⅢ0: DICTAME叩R珊増RENT曲A LA SOLICITUD I)E PERM蛙蛙丑E ⊆地軸豊丁填UCC‡b叩I]曲

UNA CÅNAL帽ACI命N凱服TERRÅN田Å PR関田NTÅDA POR LA HMPRE肌B^Y ISLANDS

脚埋脚_地上呈出上期星型坦〕Ll旦∵互LÅ II雌埋旦埋.仁旦」L廿HA蝉l丑

LA I]LAYA DEL HI豊UERIT蛙)。- Lectura, discusi6n, r朋。luci6n.-口調粥te mOmentO el Regidor Ma血cio

C抽H錐re正a de l紐摘si心n, Si孤do l租s l王:39 p,m○○ A皿Plif皿帥te孤all輸血y di弱uti血L租HonoI-a固e

C叩朋aCib皿M皿icipal por u脚Ii脚idad ACO且Db: Que comp紺蹄C孤Cl rcp鵬scnt孤tC del proy的to謝u胸
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M皿王c土pal,血g印ie血MuIlic上pal, Cat騰trO, Plan描cacibn Urb孤a y L増al ve亜quen los valores y presenten

un dictamen.- Se instrnye a la Secretaria M皿icipal certificar el presente p皿tO de Acta a los Departanentos

de Unidad Tさ壷ca M皿ieipal,血genie正a M皿icipal, Catas叫Pl孤脆cacibn Urb紬a y Legal para su

COnOCjmiento y fin巳s co騰iguie皿tes‘置i.) EI ReEidor Albe巾o Reconco二IIlfoⅢ1a qu巳嶋Cib土d皿a soli品ud del

Sefror Gersha Adolf Collins Boden, PerSO肋de la t巳r艶r孔edad, quien req正erc dc皿a ayuda econdmica para

Cubrir gastos por su en罵medad renal que padece, Siendo pacie調e en d闘sis de Honduras.- Ampliamente

analjzada y disc正da La Honorable CoIPOraCien M皿icipal por un抑inidad ACORDd: Aprobar una ayuda
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印mdm壷[ 0「 1掴糾正dad de diez m上l lempinas叫IO,的冊0) al s証or Gersha Ad抽Collins Bodcn, Para

Cub血gastos relacion租dos con su enfemedad・- Se ins巾ye a la Secr留t紺ia M皿萌pal c証fro紺el presente

PuntO de Åcta a los Depz血孤entOS de AIc抽aうTesorerfa, Ger孤cia, Co咄軸癌d, Aud土tor王a y al int粥sado

Para Sll cmOCinli帥tO y品e$ C皿喜i両軸[肘- EL P棚純NT田ACUERn0 QL冊I]A APR寄贈A皿Y

RAT量F富CADO伽CO珊10RMⅢ)AI) CON皿ARTf軸丁LO 36 (R田F寄RMA皿O M珊IAN′l「廿

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALI。AI]ES VIG曲NTE・- j・) E看Sefior AIe州e:

Solicita se apruebe皿a ayuda econ6mica a la ciudadana Gndy Å喧血a Med壷Amaya,叩ie蘭Se Practicd

皿血r鶴onido dc m孤雅CLlyO d塵rdstieo reflEja皿血ur m租喜直o y reql漢le肥l帥伽P「a de medicam印tos.-

帥軸棚tcmc巾c analizada y d工scutid叶a H伽Orabl巳C叩珊品丁一M皿正中a置por皿孤血也d ACO即応

Ap鵬bar Ⅲa叩uda弧n面叩偶両軸I亜d弼incロ血I書面可L"叩…0) a l L由止心珊胴y

A漢阜j肌d輪M巳dina Amaya, P軸晒PrOch a脚m町甜los鵬亜肌eI山JS qLle n朋鞘ita.- Se i雌虹uye wh

S軸reta血M皿icipal ce巾fi脚el pr粥nte叩to d色Acta∴a 10s D坪山a鵬血S de出e抽観, T騰Orer互

凸eremin! Conねb抽ad, A皿to正y a l租両軸軸心p胴L Su叩OC皿軸to y血1CS叩I可s車重血既, EL

P舶SENT鴫ACUERDO QUEI)Å APROBADO Y RAT嘉FICADO I)圏CONFOR皿皿AI]叩N HL

ART虹uLO　36 (R珊O則MA叩　MHHI拙珊　書冊珊叩0 1掘0叩　nH LA L珊∵皿

田圃ICIPALI血A耶S V⊥G皿Nill軸7一’・一理埋里蝿叩NT]叩軸A‥可I叩LOS蘭画0叩S Y哩壁土二世

哩亜l, CONT互哩聖書」坦珊ICTP叫・二SA血恥LGA町書棚R田NTE一M皿や坦AL Y _耶T4

蛙塑埋A, TE叩珊RA M皿C萱PAL〇二仏SU町0:哩L量亡ITⅢ I]也A岬製RIZAC書中」塑

理蛙鞋金DO nⅡ　F馳迦坦--⊥DEL AC吐」AL PR耶岬U塑埋　M町皿蛸P址　C鱒L」土壁

壁堕即壁10叩掛i ll〇、 RE小串LO皿S l]H“I「ALLA叩黛P4R九千叩RIR O叫岬ACIO珊S.ニ堪哩

的皿廿I’’lH I)Ⅱ ,事理田園町ACION堕.書　冊出精TÅMUS E IN丁叩輯嶋　田MⅡA即OS∴Y

型塑坦出門i廿叩朋凹型CHOS和せDOS Y O丁世旦弘一Este tema dc di肘utid印刷u皿C§, in寄i珊可

出田的ITT十b書)四〇lLOS。坪内U珊S V腹壁L町臆ME血』-叩叩TA皿OR爪Ⅲ調PAL.- S吐

鞋岬AI]軌I" GER蛸TE　肌堪旦坦坦一-Y臆JU堕4　CdR叩Y人言I T聴鵬E弘　田ⅢI亡岬A出

世塾理工出的L虻1’十l岨旦旦-AMPLIA亡霊かAL P珊脚印幡TO I抽出朋畔朋l廿GI埋坦呈上

器‘OS RENGLO叩出生LLAI}OS臆埋OVE叩珊TES壁書LÅS 「漢「旦州SFE聞虻量AS 」]吐

逆駐担RNO CENTRAL臆臆OUE HR血u DEST叩ADOS A LA PAND坪田LA COⅥ町1卦- Este t印皿Se

discu揖帥iI血Iln騰言nGjso a‘) NLl鵬ra=V")○○ C.)王壁土AROUI型亡TO臆生餌L時世E聞古LN哩星

型RⅢ哩同町DISE咄二一E皿RA畢TRUCT皿A I]早棚LA⊥湖上埋町A〇一でA軸哩

的L量CITUI) DE A±即RIZACIdN PARA EL USO l地LAS viAS PU塾ICAS YA OUE SE TIE嘩

塑塑ysTO珊M蛙壁土全CIbN D廿L生HELADE垂A EN MENCI6N. UBICA。A臆臆EN∴坦型坦

連出ARES NUEVqS一堕ⅢRE LA臆14 CALLE Y AVENIDA SAN IS坦堅Q±.一Lectura, discusidn,

「巳的lllCid虹Su舶軸emente紬alizada y discut工d観L観HoⅡOrabIe Co岬OraC血M血cipal por皿ani血血d

ÅCO珊d: Que previo a resoIver la solicitnd se remha a los Depart紺ICntOS de Pl狐脆caci6n Urbana y

Justicia Munieipal para que emitan su dictamen.- Se ins血ye a la Secretaria M皿icipal ce巾臆car e申esente

P皿tO de Acta a ]os DepaI血entOS de Plan龍aci6n Urb弧a y Justicia M皿icipal para su conocimiento y

血es cons直ientes.- d.) DEL型坦哩堕迎叩ER JOSU血ESCALA町E.- J町E 。旦PRO哩

脚ME関田IZAI)ORA n畔上A. I)哩.Vr ‘ASUNTQ: SOLICIT脚DE APRO恥CId哩

塑墨MISO DE CONSTRUCCI垂L畳虹A珊A VERDE MUNECIPAL UBICADA EN LA AVEN哩e

塾哩' ISIDRO」9 CAL岨-11FRENTE A LA垂壁rI DE軍哩哩○○ Lec血a, discusi血, reSOluc工dn.葛
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-轡-

Am坤糾nente analizada y discu咄L邑Honorable Corpo「租c誼萱1 M山cipal por l胴n証dad ACO珊b: Q鵬

PTe高o a re的Iver la solic血d se脚n血a los D曾partamentos de P量ani且oacidn Urbana y Jus正Gia M皿ieipal

Para叩e emit別n Su d王ctam孤-- Se血st]鵬ye a la Secre軸fa M皿王cjpal c帥描劇r e賞pres帥te P皿tO de A耽a a los

Depa血am鋤tos d台Plan甫cacidn [J血劃a y Jus砧a Mu証cipa] para su co青IOCimiento y珊蹄c脚si即王en把s○○可

ⅢL:拙岬
仏軍UNTO: SOLICIT喜.JI)∴PAほA A∈豊里班エ4旦.艶LPO A FAVOR D田L SE再OH A虹P凸討ロ

PASTOR HN VTRTUD 0UE FUHRON PÅGÅI]OS CUN R冊CÅRGUS拙GUN FACTURAS l110脚6

Y臆1一11031 1 A.NOM職RE P聖書音型里中印書臆音型STOR CON CLAV日宇ATA軍TRAL #1鴨叫鴨TANm]q

P暮JnLICÅDO ETJ D呪C慣用TO DE ∴AMNIST血l.一L卸町di昌仙呂i叫r巳solu壷皿,-軌冊i帥1皿的地

肌alizada y d主scutida La H脚ra鵬Co町a品l M皿ic画胆∴u胸高IIl曲A脚H血Qu叩r軸心乱

res寄lver la solic血d s巳remita a los D印紺置紺鵬IltOS de Trib山aci心n /y Lcgal pa帽q11叩mjtan拙dic†a]11en.- Se

誼s血ye a la SecI-etaria Mu正cipal c融fi脚el present色p皿to d巳Acta a Ios Depa血n-entus de T鵬utacibn y

Legal叩a Su COnOCiⅢi帥tO y帥穂consiguientes,- f) D嶋LA 、LICEN亡IAI]A KENEA MONT坤Q±二

郎PⅢ岬叫割出皿∴1Ⅲ
脚」ARQ曲面Ⅲ嚇n
A C聞帥舶岬珊::LA
COMし皿冊AI] GAR書Fし間A DE COROZAL古鵬ct皿a, disc鵬誼n, reSOlucidn“- AmI]曲mente肌油粕d額y

dis帥tida L包Ho皿観bl巳C叩Ora凸血Mu壷ipal pur皿an壷dad ACO珊b: Re血tir la軸c血d al

Dc叩w両面O L曙祖I p紺a叩C PrC呂en亡色Su djctam帥○○ S巳instruye a ]a S帥嶋軸ia M暮l正直al騰巾離間十号]

P丁G粥血寄P十1ntO dc Ac幅l a量Dcp打直靴朋IltO Le甜I pam su coI10C血iento y軒ne§ consi即壷tCS,"蜜.) I肥LOS

埋却即S L宛蕪O MARTjN耽Y弘Ⅲ〕皿坐L叩頭吋坦哩臆P珊TE Y SEC拙TARIA I埋L

敦A職凸型
PAGO DE VEINTE 1201 SOLVENC霊AS MUNICIPALE軋-　L的tur観つ　di弧帖血, r脚I鵬血,l_

Su範cientemente m軸物血y disc山i血La Ho皿r品l巳C叩。r蘭id書音MⅢ喜jci匹申寄r Ⅲl洲両軸A〔調珊宙

QしIC Previo a resoIver la solic血d se remita al D印糾†拙l即でo T,巳即漢囲「分担巳田嶋脚†e sH d竜山肥田置Se

instruye a la Secret証a M皿阻Pal ce止血開Lr el pr蹄enしe p皿tO de Acta∴租漢D印a轟aⅢ巳n十O L鴨a案p棚Sll

COnOC血iento y fues co鵬iguicntes.- h.=距L S画OR O些事臆L _,曳団蓑坦iD田R SOL王S十」A脚Nl「出

.馳出帆TUけPAHA OU鴫L壁INSTIT哩墓ON鱒O n蛙U肌AS D地軸AL1C壁書EL COⅢR壁土‡埋

EL USO D嶋LAS CANCHA理UN堕埋4臆坤軍書PE BARR寡O POT且聞TTOS APORT叩F書ノ鮒% DE

DICHO MONTOl○○ L蹄tu輪,轟軸轟Il, r軸山c品,- Ampli軸m帥te糾l抽zad繍y融測地a L繍H閃けl"加le

C叩Ora轟n M皿ieip租l por皿誼亜dad ACO珊d: Que p鳩vio a resolver la∴SO出血d s…emifa∴駐I

Departamento Legal para que presente su dictanen.- Se ins血ye a la Secretaria M皿icipal certi航car el

PreSente P皿tO de Acta al Depart甜耽ntO Legal para su comcimiento y fines cousi即ie血es。- i,)王塑墨

ABOGADO FRANCI遡q J塑担FLORⅡS Eg坤坦生. I)IRECTOR E哩q町I理臆OF唯哩

ADMINISTRAmRA DⅢ H坤NES INCAUTADOS十蛙旦埋[TO: SOLICITUD DE EXONERAC王唾

DEL PAGO DE IMPUES○○:OS SO取E VENTAS Y PEM匁IMPUESTPS M哩ICIPALES A LA

EMP型岬.- Lectura, discusibn, reSOluci6n.- Suficientemente

紬a‖zada y d土scut土da La Honor品le Corporaci6n M皿icipal por皿an王mi軸ACORE)d: q肥Pr色Vin fl

resoIver la solic血d se re血a al DeI)別巾抑1entO Legal坤ra叩e p鵬巳血e Su dictameⅡ○○ S曾山虻ruye a la

Secre血a M皿icipal cer曲car e申esente p皿to de Acta aI Depa血nentO Legal para su conocimiento y血es
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co垂串entes.- j.) P叫ABOGÅDO F塾NCISCO R旦N屯FLORES臆臆臆BONILLA.- D量堕C坦豊

里坦旦埋IVO臆臆臆」 OFICINA APMENISTRAI]ORA臆臆臆DE B量叩耳S ENCAIJTAD理工l,AS叩Ⅲ雛

董坦L皿丁冊子関田叢や叩画
量叩胆既T寄岬岬」堕
VIRTUD I)鴫SER UNA ZONA L鵬龍剛〇十刷1胴,出的usibll, r粥Oluci血.- A叩J看iamente別阻止胞da y

血iscutida La Ho皿Oralble C叩roraCidn M皿icipal por皿anim癌d ACORIrd: Que pre壷a resolv巳r la

sulici山d se remit租a廿)印訓血Tlel血T・巳gZLl叩a叫e PreSe血e Su dieta鵬肝Se instruye a la Secret紺ia

M皿icipal certi胤開田el pre脚te P脚tO de Acねal Departam巳血O L岬I p制帽しSl⊥ C叩OCjm壷-t,O y fln蹄

的Ⅱ蓋士別i劃きき〇一」)塑」土星細心賠脚C珊案萱」暮A廿甲D性拉- A脚Ⅱ田嶋仙人しH偶人寡ノ1皿

埋坦凸型旦旦A. ‡岬C.Ⅴ十で鐘UNTQし臆烏動蛙tHTUD珊E埋鼎哩軸心N I)II=MPし冊SrI「O IIH

INDUSTR皿亘OM服CIO: Y: s叩Y±境画
ZONA L喜BR嵐).営L即仙骨, di粥u軍壬6n, r蹄Olu口i6n.- Su髄ci帥tem帥青e狙ali捌da y disc血da La Hmorablc

軸叩鵬i血MしII血pal叩u教l肌i融dnd ACORT)b: l e血i丁l叩品c血d櫨I D印血Il巳Ilto Ln甜恒m qlle

町粥鵬軌l品e同朋n.-純iT雨面y隼f=繍S珊r軸正札M肌缶pal脚I主情脚色漢pre§ente叩血d凸A由乱al

De[譲れ軸髄血O Le富al para』Su脚nOCiⅢieれto y請蹄的蝿igui帥t蹄.-案.) PE LA ABOGADA AL田JANDRA

MO叩TOYA子珊P珊馳NTA皿温L曲GAIJし陣噛LA馳間鴨鴫AけÅⅤÅN篇Å I」OGISTIC憧S。A。 ‡岬

C,Ⅴ。-　仏StINTO: SO看」ICIT[Ⅲ) DE∴IIⅩO珊RAC書dN DEL PAGO DE IMPUESTOS Y

島寄贈問間隙町境寄珊憲_肋間寄贈AL蝶掃珊Ⅵ陣T廿卿寄車間…月謝息ACOG喜DA AL職鳥寄馳肥対照腸

ZONA LIBR即.- Lect皿a, di部uSich, r粥OluGi血.- AⅢI]量i繍m帥te珊抽出da y disc血d租L観HoⅡ寄r。bl魯

C叩o岨壷n Mしuniei坤I por皿劃imidad ACORDd: Que previo a r脚lver la s[克c血d弼嶋mitE軍al

T加岬咄皿e面O Lcga喜p租船叫e Pr蹄帥te Su dictamen,- Se血的田ye租賞租S耽ret租rifl M皿壷pal c留出前甜el

Pre§和船p冊tO dごA地al D坤如拙nentO Lc駒l p湘鮒的n朋imi軸O y軸槌的雌i即i同相萱皿)埋量

帥勘畔互壁　面荘重壁書臆臆音型哩臆臆臆臆臆臆音曲叩皿醍A田山門脇.- A脚聞取A珊L廿噛A」珊　坦

亡:OOPERAT寒VA DE AHORRO Y CR血DITO CHOROTEGA LIMITAI]A.- fASURTOこSOLICITUI]

坦_.理型坦鱒埋垣旦朋壮臆臆臆臆臆臆臆PAGO臆臆臆I坤臆臆IMPUESTO SOBRE INDUST榊壁, co叩旦堅甲鱒臆臆臆臆せ

拙RV⊥C10S A LA COOPERÅTIVA EN MENCIbN置CORRESPONDIENTE AL A灼0 201恥_

Lec請ra, discusidn, reSOluci6n・- Suficientemente an抽zada y discしItida La Hono丁放}le Co岬0即idn MⅢ庇ipal

po「 u脚im血d ACORDd: Q朋p[1軸o a r脚lv軸事a s。1工c血d se場面租a=J印ar伽l割的Le画par租叫e

P嶋指事重te Su dictamen.- Se instruye租I租Secretaria MilIricipal ce出島car el presente p皿to de Acta al

Dep観血II帥tO Legal p甜a Su COnOC血ento y血IeS COusiguientes・- n.) DE_旦gR臆臆ARGENTIN生CA哩P旦墨

PEREZ.- HIJA DE LA CAREDA臆D.十A興NTO: SOLICITUD DE EXONERACION P堕MPUESTOS

MUNI(埋坐瑳DE臆LA CASA書中吐H張TRA臆臆SE丙ORA DE臆臆MPNS堕B4T_旦哩⊆ADA臆EN LA

4埋凹型L 14 DE几JLIO, BARRIO ]担臆臆坤哩駐Q|旦全量仝# 126 CORRESPONDIENT亜AL旦車重

塑壁上・- Le血Lra, discusi6n, reSO量uci鉦- Ampliamente袖alizada y disc正d租La Honorable Corporac血

Municjpal por皿紬血idad ACORDO: Re皿血Ia solic血d al Dep創rt甜ne血o Legal para que pres靴でe su

dictamen.一Se instruye a ]a Secretaria M皿icipal ce出島c観「 el presente p田山o de Acta al Departamento Leg租I

Para Su COnOC血iento y血es consiguientes.-叫DE LA SENoRA LIDIA MAREANA FIGUEROA

PONC曲・細GERENTE 。E I蛙ORTADORES I)IRECT重量u唖NTO: SOLICITUI) DE臆q哩堕墾

田圏圏劃離間圏監園田しき輔彊】闇‖閥羽田週間駐韓通電田圃胴囲園田田圃園田圏四囲強腰関田閉塞脚開聞園田軸

EXONERACION DEL PAGO DE IMP哩遭OS DE ABRIL Y AGOSTO. ASi MISMO EXT嶋Nけ嵐R
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劃旺

NOTIFICACIdN I)曲CIERRE Y HL PERMISO DⅡ OPERACIb叩。" L巳c血a, dis皿前里r軸書皿竜n.-

Su龍i印t抑ente納品zada y discl蘭a La Honora胡e亡叩OraCidn M皿ic中書por Ⅲ伽jm軸d ACO珊b:

Q鵬previo f川的Iver la solicitud灘r巳m血a los Dep創rt糾le量量tOS de T品u鳳揖置l y LegHI町叩ll叩r粥I][eI]

洲dictam帥・一Se ins血ye a la純cr巳t壷a M皿壷pal cert龍糾白書pres軸叩血O de Acta a los D甲覆巾劉l]軸OS

de Tlibuta轟n y Lcgal叩a Su COnOCimiento y fues∴C伽SiguieTlt巳S■- 0.) D壌土臆.、、__A.BOG4臆PO塾哩里塾
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